

## КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА.

Комунальне підприємство “Лисичанськтепломережа” є найбільшим постачальником теплової енергії в місті Лисичанську, виробляє приблизно 80% із загальної кількості теплової енергії, що відпускається споживачам міста.

КП “Лисичанськтепломережа” - комунальне підприємство, створено 20.04.1992 р. шляхом виведення з підпорядкованості Рубіжанського підприємства теплових мереж, експлуатаційного району № 4 м. Лисичанська. Підприємство засноване на власності Лисичанської міської Ради; є юридичною особою, зареєстроване рішенням виконкому № 124 Лисичанської міської Ради.

Комунальне підприємство «Лисичанськтепломережа» створено з метою забезпечення споживачів міста опаленням шляхом експлуатації котельних, теплових мереж та обладнання.

Для досягнення вказаної мети підприємство здійснює наступні види діяльності:

- розподіл теплової енергії для обігріву житла та побутових потреб населення та комунально-побутові потреби підприємствам, організаціям, установам;
- забезпечення утримання та експлуатації котельних, теплових мереж та іншого обладнання, що знаходиться у повному господарському веденні підприємства;
- організація ремонтно-будівельних, монтажних робіт, з метою забезпечення роботи котельного обладнання та теплових пунктів;

Види діяльності, що потребують спеціального дозволу (ліцензії), здійснюються підприємством за наявністю ліцензій на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії.

Мета діяльності комунального підприємства “Лисичанськтепломережа” полягає у покращенні якості та надійності послуг централізованого опалення за доступними цінами.

КП “Лисичанськтепломережа” опалює 338 житлових будинків, 18 шкіл, 13 дитячих садків, 15 корпусів лікувальних закладів та 4 підсобних корпуси, 6 навчальних закладів (ПТУ, технікуми), 18 установ відділу культури та спорту, 2 позашкільних установи.

Підприємство обліковує 31324 особистих рахунка.

Виробництво теплової енергії носить сезонний характер. Влітку підприємство виконує ремонтні роботи на об'єктах теплопостачання, інші підготовчі заходи для наступного опалювального сезону. Джерелом доходу підприємства є постачання теплової енергії споживачам – населенню, бюджетним установам та організаціям, іншим споживачам.

Заступник директора з економічних питань

О.А.СИБІРЦЕВА